

各位老铁们好，相信很多人对股市情绪指数都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市情绪指数以及股市情绪指数图的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [今日股市三大股指收红，12月22日星期二，股市会怎么走？](#)
2. [今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？](#)
3. [最近股市大跌是怎么回事？](#)
4. [什么是情绪板块](#)

今日股市三大股指收红，12月22日星期二，股市会怎么走？

今日A股三大指数今日集体收涨，沪指收盘上涨0.76%，深成指上涨2.03%，创业板指涨幅达到3.66%，两市合计成交8644亿元，北向资金净买入78.61亿元。行业板块多数收涨，受周末经济会议利好因素的影响，今天指数低开高走，三大指数温和放量均收出中阳。

今天板块及个股全面上涨。上证指数再次站上3400点，深成指及创业板表现更为强劲，创业板长阳创新高。从个股数据可以看到，由于今天市场各大指数普涨，创业板绝地大涨，所以市场上涨个股数量是下跌个股数量的2倍还多，并且涨停个股和领涨个股数量也占据明显优势，所以走势比较强劲，这也是最近一段时间个股行情涨的较好的一天。

今天主板最高冲到3423点，0.76%的涨幅，虽级别不大，也出现了明显滞涨，但是短期内能不能继续突破，还是要观察量能的变化，短期主板最大阻力在3430-3465点区间，目前，中央经济工作会议已经传递出了比较积极的声音，这有助于提升市场做多的积极性。北上资金不断持续流入，大胆扫货，其实也就是我们所说的先知先觉。

其实炒股的成功者，是经得起各种考验的，很多时候你看到下跌怕了，离场了就是输了，如果有时候你认清形势，不惧调整，也许就会赢了。炒股其实也是非常复杂的，有时就是跟人性斗，有时也是在跟自己斗。斗心理、斗意志、斗水平等等。现在个股的机会也可以多姿多彩、此起彼伏来形容。各板块个股也有明显放量大涨的，所以我们尽量抓住波段操作的机会把握住个股行情。

所以我认为，明天大盘还会震荡为主，因为每年十二月都是资金面偏紧的，尤其是年终结算等，所以指数快速突破的可能性不大。大盘在年内不会再出现大幅上涨的逼空行情。因此大盘维持区间震荡的格局应该不会有变化，大盘在没有重大利好的

刺激下，预计在没有出现持续热点板块之前，大盘还是应该以震荡向上的节奏运行。

现在在此阶段，我们要抓好个股的反弹行情，现在世界很多国家因为疫情的不确定性，这也意味着世界货币政策还会继续宽松，这样中国的经济政策也会进行实时的调整，这也是支持股市稳定运行的一个条件，现在经济上许多不确定的因素还很多，尤其是中美关系，一条巨龙面对着各种狼犬的围堵，这一切都和今年股市没有大幅上涨有很大关系的。操作上，抓住各板块轮动的机会，回避没有基本面支撑的涨幅过大的股票，按重点围绕科技、新能源、顺周期等抓住机会，等待下手，争取抓住跨年度行情。策略上以逢高减持为主，短线不追涨，做好低吸的机会。

友情提示《股市有风险，投资需学习》

今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？

今日A股三大指数集体收涨，其中沪指上涨0.07%，深成指上涨0.40%，创业板指上涨0.68%，市场成交量萎缩，两市合计成交7487亿元。北向资金净买入37.38亿元。行业板块涨跌互现，酿酒行业强势领涨，银行、券商、保险等金融板块领跌。从盘面上看，白酒、有色金属等权重股保持强势，今日大盘探底回升的主要力量就是这两个板块。在过去几天这两个板块表现得弱势，大金融板块而表现强势，现在大金融板块回落了，前期的弱势板块开始表现了，也可以说这是板块轮动。所以大盘还处在上涨过程中。

今天沪指探底回升，收出比较长的下影线K线，沪指前两天缩量创新高，这两天拉回修正，所以说，沪指均线呈多头排列，现在五日线在支撑往上，一部分指标需要修正。振荡、蓄势、洗盘是很正常的。今天在缩量的情况下探底回升，并没有创新高，还是属于正常的企稳迹象。沪指经过长阳线以后，连续几个交易日的回调，现在成交量不足，还是不支持大盘的连续上涨，所以在短期内大盘还是需要震荡整理，蓄势补量，因此下周沪指还具备再次往上冲的动能。

创业板这些天虽然表现不太强势，其实这几天创业板属于跟涨行情，今天也是明显的缩量状态。所以后续不补量上的话，也许还会回踩，所以创业板暂时可以看做缩量反弹行情。下周创业板主要要看量能，放量的话可以继续往上攻，否则可能震荡回调。总体上看，市场没有什么风险，但市场还是缺乏热情的，量能不能放出，热点不能展开，所以要展开快速上攻行情，暂时还是很难的。总之，很多行情总是在分歧之中前进，当我们大多数投资者发现机会的时候，也许行情已经接近尾声。

总体来看，下周仍是震荡上攻行涨，如果下周回调，那么回调以后也许会迎来加速上攻阶段，所以我认为现在走势方向基本可以确定的，既然认定了大方向，就要忍

受股市的煎熬，这就是我们生存及赚钱的根本，具体板块我还是看科技股、券商、新能源、有色，机电等各股。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

最近股市大跌是怎么回事？

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比

较谨慎一样。

(-东南偏北)

什么是情绪板块

情绪板块，即是有很突出的龙头，龙二，有梯队效应。

当龙头天天竖立不倒时，此整个板块一直处于热门的高潮中，所以很多人炒股的喜欢这种趋势中的热点，特别是喜欢打板的人。

当某一天龙头倒下时，整个板块纷纷跟着倒下，这时已是退潮期，这就是情绪效应。

OK，关于股市情绪指数和股市情绪指数图的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。